



中煤平朔能源化工一景。 谢宏 摄



万亩油菜花香醉人。 刘强 摄



乡村美化一景。 王晋飞 摄



位于平鲁区开发区内的海泰新能朔州有限公司一隅。 谢宏 摄

改革热土 铿锵前行

20世纪80年代初,以中外合作开发建设平朔安太堡露天煤矿为标志,开启了我国煤炭工业改革开放的大门。该矿以“三年准备,两年建设”的神奇速度,建成了世界一流的超大型现代化露天煤矿,使我国露天采煤业一步跨越了与西方发达国家之间30年的差距。因此,平鲁被誉为改革的热土。

改革热土,征程万里风正劲;魅力平鲁,重任千钧势如虹。

近年来,平鲁区委准确把握中央、省委、市委部署要求和区情实际,客观总结实践经验,深刻分析资源型地区转型面临的形势任务,确定了“突出党建引领,建设一区两城,写好两本答卷,在全方位推动高质量发展中奋力开创新局面”工作思路。为加快传统产业内涵集约发展,该区推动芦家窑、森泰、大恒等6座煤矿核增产能960万吨,确保全年煤炭产量稳定在1亿吨;严格落实“四个不摘”要求,重点抓好脱贫人口人均纯收入、扶贫项目管理、动态监测、小额信贷等工作,做好“三类户”273户757人的重点监测,保障脱贫人口稳定增收,严守不发生规模性返贫底线;深入贯彻习近平生态文明思想,以创建省级生态文明建设示范区为统揽,以减污降碳协同增效为抓手,持续改善生态环境质量,确保早日实现全域绿化;坚持城乡统筹发展,以低碳硅芯产业园区建设为龙头,牵引经济技术开发区全面提质升级,加快建设井坪新城和凤凰古城……

初心如磐,使命在肩;征途漫漫,惟有奋斗。站在新的起点,平鲁区将以追梦者的心态、奔跑者的姿态、奋斗者的状态,解放思想、实事求是,真抓实干、久久为功,在全方位推动高质量发展中奋力开创新局面,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

谢宏 范磊



鲁丰肉业鲜肉制品加工。 焦维斌 摄



广场休闲健身。 高君成 摄



美景如画的平鲁经济技术开发区一隅。 高君成 摄



尊崇海内外的平鲁红山荞麦吸引游客纷至沓来。 高君成 摄